

6

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN**  
**COMUNA CARAȘOVA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**Proces-verbal**

**Încheiat astăzi, 22.06.2017, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Carașova, județul Caraș-Severin.**

Convocarea pentru ședința ordinară s-a efectuat în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările ulterioare, conform Dispoziției Primarului .

Ședința este legal constituită, fiind prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție. De asemenea, participă primarul comunei , secretarul comunei și funcționari din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

Lucrările ședinței sunt deschise de către presedintele de ședință, domnul consilier Pauța Mihai. În continuare, este supus spre aprobare, procesul verbal din ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot procesul verbal, fiind aprobat în unanimitate.

Se trece la prezentarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind **modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Carașova, județul Caraș-Severin** Initiator: Bogdan Petru-primar.
2. Proiect de hotărâre privind **aprobarea achiziționării unui autoturism Dacia Duster, necesar pentru buna desfășurare a activității autorităților publice locale la nivelul comunei Carașova.** Initiator: Bogdan Petru-primar
3. Proiect de hotărâre **privind alocarea sumei de 50.000 lei către Parohia Romano-Catolică Carașova, sub formă de sprijin financiar pentru finanțarea unor lucrări de reparații la Biserica Romano-Catolică Carașova.** Initiator: Bogdan Petru-primar
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare al comunei Carașova , precum și a caietului de sarcini. Initiator: Bogdan Petru-primar.
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Carașova pe anul 2017. Initiator: Bogdan Petru-primar
6. Proiect de hotărâre **privind modificarea taxei speciale de salubritate , pentru anul 2017.** Initiator: Bogdan Petru-primar
7. Proiect de hotărâre **privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2018 .** Initiator: Bogdan Petru-primar
8. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată, fiind aprobată în unanimitate.  
Se trece la **punctul 1 de pe ordinea de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind **modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Carașova, județul Caraș-Severin** Initiator: Bogdan Petru-primar.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de către domnul primar . Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi(11).

Se trece la **punctul 2 de pe ordinea de zi:**

7

2. Proiect de hotărâre privind **aprobarea achiziționării unui autoturism Dacia Duster, necesar pentru buna desfășurare a activității autorităților publice locale la nivelul comunei Carașova.**

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de catre domnul primar, care apreciază ca imperios de necesară achiziționarea unui autoturism pentru deplasările autorităților locale, având în vedere că autoturismul din dotare, așa cum s-a precizat și în ședința anterioară, prezintă un grad mare de uzură și nu mai prezintă siguranță pe drumurile publice. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot proiectul de hotărâre: 7 voturi pentru, 4 abțineri (Curiac Ghe, Vataș Ioan, Vataș Ghe, Bogdan Petru). În consecință, hotărârea nu a fost adoptată, întrucât nu a intrunit nr. necesar de voturi, respectiv 8.

**Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi:**

3. Proiect de hotărâre privind **alocarea sumei de 50.000 lei către Parohia Romano Catolică Carașova, sub formă de sprijin financiar pentru finanțarea unor lucrări de reparații la Biserica Romano Catolică Carașova.**

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de catre domnul primar. Domnul consilier Frana Ivan întreabă de ce CL sprijină lucrările cu suma de 50 mii lei, iar Biserica doar cu 29.000 lei? D-l consilier Bocșan Petru precizează că valoarea lucrărilor va fi mult mai mare, diferența urmând a fi suportată de către Episcopie. Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi (11).

**Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi:**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare al comunei Carașova, precum și a caietului de sarcini. Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de catre domnul primar. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi (11).

**Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi:**

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Carașova pe anul 2017. Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de catre domnul primar. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi (11).

**Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi:**

6. Proiect de hotărâre privind **modificarea taxei speciale de salubritate, pentru anul 2017.** Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de catre domnul primar. Domnul consilier Curiac Gheorghe obiectează în privința cuantumului taxei, pe care o consideră prea mare, în raport cu nivelul de la celelalte comune. Domnul primar precizează că s-au plătit penalități pentru depășirea cantității de deseuri. Domnul Curiac solicită să-i fie puse la dispoziție situații cu cantitatea de deseuri. Domnul consilier Pauța Mihai propune un amendament privind scoaterea taxei pentru persoane juridice, urmând ca aceasta să fie stabilită ulterior. Se supune la vot proiectul de hotărâre, cu amendamentul propus, fiind adoptată hotărârea cu : 6 voturi pentru, 5 abțineri (Curiac, Vataș Ioan, Vataș Gheorghe, Bogdan, Frana)

**Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi:**

7. Proiect de hotărâre privind **stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2018.**

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de către domnul primar. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi(11).

**Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi:**

8. Diverse.

Se înscriu la cuvânt:

Domnul Viceprimar critică atitudinea consilierilor care s-au opus la votarea proiectului de hotărâre pentru achiziționarea autoturismului, afirmând că, au fost aleși să lucreze în folosul comunității și nu să obstrucționeze activitatea. Domnul consilier Curiac spune că s-a solicitat în repetate rânduri să se intervină pe drumul Nermed./D-1 Primar precizează faptul că, deși se va pune zgură pe drum, problema nu va fi rezolvată, deoarece oamenii nu au sanșuri în fața casei.

Nefiind alte discuții, președintele mulțumește tuturor pentru participare și declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**Neagul Petru**



**SECRETAR**  
**Vernica Maria**

